

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 2023. február 22-én megtartott nyilvános ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal I. emelet 228-as tanácskozó terem

Jelen vannak: Kovács László a bizottság elnöke
Bihari József képviselő
Hendrik Zoltán képviselő
Ladár György képviselő
Dancza Anikó képviselő
Emődi Annamária bizottsági tag

Tanácskozási joggal:

Dr. Varga Imre jegyző

Halászné Olcsák Andrea közpénzügyi osztályvezető
Ábrahámné Kada Éva közpénzügyi osztályvezető helyettes
Hasznos-Pozderka Judit szervezési osztályvezető
Marsi Péter városfejlesztési osztályvezető
Dr. Szegő János hatósági osztályvezető
Polgár András alpolgármester
Sülye Attila sportreferens
Viski-Latorné Dögei Edit civil referens
Kolozsvári Andrea intézményvezető-Törökszentmiklósi Óvodai Intézmény

Nagy Dóra jegyzőkönyvvezető

Kovács László a bizottság elnöke köszönt minden megjelentet a bizottság mai rendes nyilvános ülésén. Megállapítja, hogy a bizottság megválasztott 7 tagjából 6 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bihari József képviselőt, aki vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

A meghívóban szereplő nyilvános és zárt napirendi pontokat javasolja megtárgyalni azzal a módosítással, hogy sürgősség indítványként 8. napirendi pontként javasolja megtárgyalni a „Törökszentmiklósi Football Club részére tulajdonosi hozzájárulás megadásáról” című előterjesztést.

Kérdés, más javaslat a napirend kapcsán nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a napirendet a módosításokkal együtt. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

7/2023. (II.22.) SZESB számú

Határozat

Napirend elfogadásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a 2023. február 22. napján megtartott nyilvános ülésén a következő napirendet fogadta el:

Nyilvános napirendi pontok:

1.	Szakmai beszámoló az SOS Gyermekfalu Magyarországi Alapítványa által 2022. évben gyermekjóléti alapellátás területén végzett tevékenységről Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Dr. Szegő János osztályvezető
2.	A pénzbeli és természetben nyújtott szociális támogatásokról szóló 11/2021. (IV. 29.) önkormányzati rendelet módosítása Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Dr. Szegő János osztályvezető
3.	Törökszentmiklós Városi Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Halászné Olcsák Andrea osztályvezető Marsi Péter osztályvezető Szegő János osztályvezető Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető Ábrahámné Kada Éva osztályvezető helyettes
4.	Törökszentmiklói Óvodai Intézménybe történő jelentkezés módjáról, valamint az óvodai beíratás időpontjának meghatározásáról a 2023/2024. nevelési évre vonatkozóan Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Kolozsvári Andrea intézményvezető
5.	A Törökszentmiklóson működő sportszervezetek 2022. évi támogatás elszámolásáról és a 2023. évi támogatására szóló pályázati kiírásról Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Sülye Attila sportreferens
6.	2022. évi nyári tábori, erdei iskolai támogatások pályázati elszámolásáról és a 2023. évi nyári tábori, erdei iskolai támogatások pályázati kiírásáról Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Viski-Latorné Dögei Edit civil referens
7.	2022. évi nyári sporttábori támogatások pályázati elszámolásáról és a 2023. évi nyári sporttábori támogatásokra pályázat kiírásáról Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Sülye Attila sportreferens
8.	Törökszentmiklói Football Club részére tulajdonosi hozzájárulás megadásáról Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Kleinné Nagy Magdolna osztályvezető helyettes

Zárt napirendi pont:

1.	Háziorvosi ügyeleti ellátás szerződés megkötéséről
	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

1. NAPIRENDI PONT

Szakmai beszámoló az SOS Gyermekfalu Magyarországi Alapítványa által 2022. évben gyermekjóléti alapellátás területén végzett tevékenységről

Dr. Szegő János osztályvezető ismerteti, hogy az SOS Gyermekfalu Alapítvány elkészítette a 2022. évre szóló gyermekjóléti alapellátás területén végzett tevékenységéről szóló beszámolót, amely az előterjesztés mellékletét képezi. Kéri az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a beszámolót.

Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

8/2023. (II.22.) SZESB számú

Határozat

Szakmai beszámoló az SOS Gyermekfalu Magyarországi Alapítványa által 2022. évben gyermekjóléti alapellátás területén végzett tevékenységről

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és egyhangúan elfogadta szakmai beszámoló az SOS Gyermekfalu Magyarországi Alapítványa által 2022. évben gyermekjóléti alapellátás területén végzett tevékenységről szóló határozat-tervezetet, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

2. NAPIRENDI PONT

A pénzbeli és természetben nyújtott szociális támogatásokról szóló 11/2021. (IV. 29.) önkormányzati rendelet módosítása

Dr. Szegő János osztályvezető tájékoztat, hogy jogszabályi változás következtében a szociális vetítési alap, mint a szociális rendeletben megjelenő új fogalom kerül átvezetésre a rendelet-tervezetben. A szociális vetítési alap összege megegyezik az öregségi nyugdíj összegével a 28.500 Ft-tal. A rendelet mellékletei tartalmazza az előterjesztés hatályon kívül helyezését. A rendelet mellékletei korábban a kérelem nyomtatványok voltak. Ez az ügyintézésnek a hatékonyságát, rugalmasságát eredményezi. A kérelmek tartalmában nem történt változás, csak jogtechnikai megoldásként jelenik meg a rendelet-tervezetben. Az ügyfeleknek a hatékonyabb kiszolgálását szolgálja a jogszabály módosítás. Kéri a rendelet-tervezet megvitatását és elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a rendelet-tervezetet.

Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

9/2023. (II.22.) SZESB számú

Határozat

A pénzbeli és természetben nyújtott szociális támogatásokról szóló 11/2021. (IV. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és egyhangúan elfogadta a pénzbeli és természetben nyújtott szociális támogatásokról szóló 11/2021. (IV. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

3. NAPIRENDI PONT

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása

Halászné Olcsák Andrea osztályvezető tájékoztat, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló rendelet elkészült mind az önkormányzat, mind a hozzá kapcsolódó költségvetési szervek vonatkozásában. Reméli az önkormányzat, hogy kap a központi költségvetéstől finanszírozást, hiszen a minimálbérek korábban részben ellensúlyozta a központi a költségvetés. A minimálbéremelkedés az intézményeknél 104 millió Ft-os többletet jelentett az önkormányzat számára. A minimálbértámogatásra 110 millió Ft-ot kapott az önkormányzat 2022. évben. A 2023. évre meg kell az önkormányzatnak előlegeznie a béremelést. Jogszabály szerint a kötelező béremelést be kellett tervezni a költségvetésbe. Vannak olyan

intézmények, ahol a béremelés hatására részben ellensúlyozza a központi költségvetés. Példaként említi az óvodát, ahol az óvónők fizetésének emeléséről született döntés. Hiszen az óvónőknek átlag bérét finanszírozza a központi költségvetés. Érett korú óvónőkről van szó, akik szakmai tapasztalattal rendelkeznek és meghaladják az átlag óvónői fizetést. Az egészségügyi szolgálati béreknél is ez a helyzet áll fenn, hiszen újabb béremelés várható. A Covid óta nem oldották fel az átlagfinanszírozást, tehát nem a tényleges betegforgalom szerint történik a TB finanszírozása, hanem a 2022. évben meghatározott bérek szerint. Pontos információjuk nincsen az ügyleti ellátásról, hogy mikor kerül el az önkormányzat feladatköréből. Ami biztos a védői szolgálat július 1-jétől kerül el az önkormányzat feladatköréből. Az EGYMI-nél hat fővel csökken a létszám, mivel a védőnők elkerülnek az intézményből. Nagyon nehéz volt ezekkel a számokkal dolgozni, illetve a gáz és a villany felhasználására a szerződésben ismert számokat kérték tervezni, nem fix árasak a szerződések, hanem világpiacon árhoz viszonyított. A 2022. évhez képest a 2023. évre vonatkozóan nettóban közel 250 millió Ft volt a növekmény, bruttóban 315 millió Ft és ehhez a kormányrendelet alapján 171 millió Ft-os kiegészítő támogatást kapott az önkormányzat. A tervezés során a hiányból faragni kellett, mivel a működés és a kötelező feladatok az elsődlegesek. A beruházási, felújítási és felhalmozási feladatok kerültek meghúzásra, hiszen az önként vállalt feladatokat is próbálta az önkormányzat azon a szinten betervezni, amit az előző évben megszoktak a lakosok. A beruházásoknál, illetve a felújításoknál látszik, hogy jellemzően a kötelezettségvállalással terhelt feladatok kerültek bele, ahol a szerződések meg lettek kötve, valamint azok a feladatok, amik a pályázathoz kapcsolódóak és ennek a megvalósítása szükséges. Úgy gondolja, hogy egyelőre stabilan tartható a költségvetés. Amennyiben többletforrások érkeznek, akkor arról a Képviselő-testület dönt. Kéri a költségvetési rendelet megtárgyalását és elfogadását.

Kérdés

Hendrik Zoltán képviselő látja, hogy az 5. számú tájékoztató táblában szerepel a rekultivált települési szilárd hulladéklerakó utógondozása. Kérdése, hogy még mindig kell rá pénzt fordítania az önkormányzatnak?

A 2022. évben nem volt a város feldíszítve karácsonyi díszkivilágítással, de erre az évben 2 millió Ft van betervezve. Kérdése, hogyha a tavalyi évben nem volt díszkivilágítás, akkor nem lehetne kihagyni az idén is?

Az útjavításra, kátyúzásra 50 millió Ft van betervezve. Úgy gondolja, hogy ez az összeg nagyon kevés.

Tájékoztató, hogy az alvégnek a képviselője és 2400 felnőtt szavazó van a körzetében. Van olyan 60 éves járda, amelyhez azóta nem lett hozzányúlva. A Szent László és a Dobó István utca járhatatlan. Az alvégre nem lenne elég ez az összeg, ami most be van tervezve a költségvetésben.

A 10. tájékoztató táblában szerepel a Rekortán pálya, ami a templom alatt található. Ez egy új építésű pálya, melyre 9,5 millió Ft van tervezve. Kérdése, hogy miért kell a pályára ennyit költeni? Ugyanebben a táblában szerepel a Járási Hivatal kerítés javítása, festése. Nem tudja, hogy ez mekkora területet jelent, melyre 6,7 millió Ft-ot tervez az önkormányzat.

A Kossuth Lajos u. 3/5. szám alatti ingatlan fel van tüntetve az udvar rendezése, karbantartása, melyre 1,5 millió Ft van betervezve. A Zenész utcai közösségi háznál van egy tétel, ami az önjáró fűnyíró traktorjavítása, melyre 1.016.000 Ft van betervezve, valamint egy önjáró fűnyíró traktor karbantartására 56.000 Ft. Kérdése, hogy miért van külön és miért nincs egybe a kettő?

A rágcsőértékelésre 127.000 Ft van betervezve, úgy gondolja, hogy ez az összeg viszont nagyon kevés.

Dr. Varga Imre jegyző elmondja, hogy városüzemeltetési tételekről van szó. A díszkivilágítással kapcsolatban elmondja, hogy nem volt teljesen mentes a díszkivilágítás, hiszen a Kossuth téren volt díszkivilágítás. Korábban a Kossuth Lajos úton is volt díszkivilágítás és akkor 5 millió Ft volt a költsége. A tavalyi évből indult ki az önkormányzat, hogy legalább a Kossuth téren legyen díszkivilágítás. A rekultivált települési szilárd hulladéklerakó utógondozását folyamatosan üzemeltetni kell, és évente felül kell vizsgálni, hiszen az önkormányzat kezelésében van. A fűnyíró traktorral kapcsolatban elmondja, hogy több millió forintba kerül, melynek a rekunstrukciójára, felújítására van betervezve az összeg. A fűnyíró traktor a sportpályán van használva. Az önkormányzat tartja rendbe a sportpályát és nem a Kommunális Kft. A fűnyíró szerkezetet egy idő után fel kell újítani vagy ki kell cserélni.

Egyetért azzal, hogy több mint 50 millió Ft-ot el lehetne költeni útjavításokra. Lényegesen több forrást igényelne, de nincs több forrása az önkormányzatnak. Az 50 millió Ft-ból tudja megoldani az önkormányzat az útjavításokat és a kátyúzást.

A Kossuth L. u. 3/5. szám alatt zajlik a beruházás, melyben nincs benne az udvar kialakítása. Rekortán pályával kapcsolatban elmondja, hogy a használat miatt elhasználódik a pálya. A szomszéd folyamatos panaszai miatt a pályát felülről hálóval fednék le. Szükséges a tervezői, statikai tervezést követően lehet elhelyezni a hálót a tetejére.

Marsi Péter osztályvezető a Járási Hivatallal kapcsolatban elmondja, hogy a betervezett összegbe nem csak a kerítés javítása tartozik, hanem a hibaelhárítás is. Az önkormányzat több tétellel tervezett a Járási Hivatalnál. Az év közben felmerülő azonnali hibaelhárítás tartozik a költségbe.

Halászné Olcsák Andrea osztályvezető az útjavításokkal kapcsolatban elmondja, hogy a kátyúzásra 50 millió Ft-ot és a járdafelújításra 25 millió Ft-ot tervez az önkormányzat, de ebbe nincs benne a járdafelújítása.

Marsi Péter osztályvezető a járdafelújításhoz hozzáteszi, hogy a városban a Magyar Telekom folyamatosan végzi a szélessávú internet fejlesztését. A fejlesztésnek a nagy része 33 km járdában lesz. Nem tartja az önkormányzat ésszerűnek, hogy felújítsa azokat a járdákat, ahol a beruházást csinálja a Magyar Telekom. Úgy terveztek, hogy azokon a területeken, ahol a Magyar Telekom elkezdte a hálózatépítést és a járdafelújítást, ahhoz kapcsolná hozzá az önkormányzat a járdafelújításokat. Olyan helyen fognak járdafelújítást végezni, ahol balesetveszélyesek.

Kovács László a bizottság elnöke megjegyzi, hogy a Magyar Telekom által felújított járda szép és jó minőségű.

Hendrik Zoltán képviselő közli, hogy 12,5 millió Ft-ot tervezett az önkormányzat a fa gallyazására, aprítására. Kérdése, hogy az önkormányzat Kft-je nem tudná ezt megoldani?

Dr. Varga Imre jegyző válaszában elmondja, hogy rendszeresen kéri az önkormányzat a Kommunális Kft-től az árajánlatot, de mindig a legalacsonyabb kerül kiválasztásra.

Hozzászólás

Kovács László a bizottság elnöke úgy gondolja, hogy nagyon szűkös költségvetésről van szó. Reménykedik abban, hogy az energiaárak lentebb mennek. Amennyiben a bérkompenzáció

megérkezne, akkor kevésbé lenne szűkös a költségvetés. Köszöni mindenkinek a közreműködést, akik részt vettek a költségvetés előkészítésében.

Hendrik Zoltán képviselő közli, hogy 2400 szavazópolgár van a körzetében. Az országgyűlési választási körzetben viszont 23 település van. Lehet tudni, hogy hány település van, akinek nem éri el a szavazóbázisa a 2400 szavazópolgárt. Közli, hogy 3,5 éve képviselő és ebben az időszakban tudott csinálni parkolót a horgászbolt előtt, kivágatott egy pár darab életveszélyes fát. Amikor legutoljára volt képviselő, akkor annyit tudott segíteni, hogy a Damjanich úti óvodában le tudta cserélni a régi játékokat új játékokra. Nagyon kevés a képviselői munka, amit a körzetében tud tenni.

Kovács László a bizottság elnöke úgy gondolja, hogy az összes egyéni képviselő, akinek körzete van, hasonló helyzetben van. Úgy gondolja, hogy ez nem a költségvetés készítőin múlik. Bízik benne, hogy ebben az évben is működőképes lesz a város. Kéri a bizottságot, hogy a költségvetési rendelet támogassák.

További kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a rendelet-tervezetet.

Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja 5 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett meghozta következő határozatát.

10/2023. (II.22.) SZESB számú

Határozat

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadta Törökszentmiklós Városi Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetet, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

4. NAPIRENDI PONT

Törökszentmiklói Óvodai Intézménybe történő jelentkezés módjáról, valamint az óvodai beíratás időpontjának meghatározásáról a 2023/2024. nevelési évre vonatkozóan

Kolozsvári Andrea intézményvezető ismerteti, hogy a nemzeti köznevelési szülői törvény meghatározza, hogy az intézmény fenntartójának kell kijelölnie az intézménybe való jelentkezést, a beíratkozásnak az eljárásrendjét, illetve a jelentkezés és a beíratás időpontját, valamint a pótbeíratkozást is. Az előterjesztés ezeket a dátumokat tartalmazza, illetve a mellékletekben megtalálható az óvodába való jelentkezési lap, valamint az eljárásrend és a körzethatárok.

Kérdés

Dancza Anikó képviselő kérdése, hogy van-e arról információ, hogy mennyi gyermek lesz?

Kolozsvári Andrea intézményvezető elmondja, hogy mindig becsült számokkal dolgozik az intézmény. A létszám alapján kapja az intézmény a finanszírozást. Még ha lenne adataik a születések számát illetően, akkor sem lehet tudni, hogy mennyien jelentkeznek a Katolikus, illetve a Református óvodába. Nagyon sok 2,5 éves gyermek érkezett az intézménybe, hiszen nem volt bölcsődei férőhely, de ősszel várhatóan beindul az önkormányzati bölcsőde, valamint a Református Egyháznak egy csoportos bölcsődéje, illetve a Katolikus óvoda is hirdet mini csoportot.

Bihari József képviselő kérdése, hogy körzeten kívüli gyerekek vannak-e, akik nem itt laknak, de a szülő itt dolgozik?

Kolozsvári Andrea intézményvezető válaszában elmondja, hogy Surjányból és Szakállasról ide jönnek a gyerekek. 23 körzeten kívüli gyermek Tiszapüspökiből érkezik és van egy, aki Szajolból jár be.

Hendrik Zoltán képviselő érdeklődik, hogy a Kossuth úti óvodából elköltözött gyerekek hogy érzik magukat?

Kolozsvári Andrea intézményvezető közli, hogy volt némi bizonytalanság az elején. Az Almásy úti óvodában vannak a középső csoportosok, a Bajcsy úti óvodában a nagy csoportosok és az Arany János úti óvodában pedig a kis csoportosok. Az Arany János úti óvodában zökkenőmentes volt a beilleszkedés, az Almásy úti óvodában volt némi bizonytalanság az elején, de ez abból adódott, hogy nem ismerték még egymást a gyerekek és a szülők, illetve a Bajcsy úti óvodában volt a legnehezebb, mivel ott nagy csoportosok is vannak.

Kovács László a bizottság elnökének kérdése, hogy mikorra várható a Kossuth úti óvoda felújítása?

Marsi Péter osztályvezető közli, hogy nem az önkormányzaton múlik a dátum. 2022. október 31-én be lett adva a kérelem a napelemes rendszerhez. Elkészültek hozzá a tervek, majd jóváhagyásra be lettek nyújtva. A közreműködő szervezet jelezte az Irányító hatóságnak is. A pályázati felhívás szerint rendszert kell kiépíteni. Tájékoztat, hogy 3-4 évre vonatkozó kérelmet adtak be a napelemes rendszer kiépítésére.

Kovács László a bizottság elnöke reméli, hogy rövid időn belül visszakerülnek a gyerekek a Kossuth úti óvodába.

További kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a határozat-tervezetet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

11/2023. (II.22.) SZESB számú

Határozat

Törökszentmiklósi Óvodai Intézménybe történő jelentkezés módjáról, valamint az óvodai beíratás időpontjának meghatározásáról a 2023/2024. nevelési évre vonatkozóan

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és egyhangúan elfogadta Törökszentmiklósi Óvodai Intézménybe történő jelentkezés módjáról, valamint az óvodai beíratás időpontjának meghatározásáról a 2023/2024. nevelési évre vonatkozóan szóló határozat-tervezetet, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

5. NAPIRENDI PONT

A Törökszentmiklóson működő sportszervezetek 2022. évi támogatás elszámolásáról és a 2023. évi támogatására szóló pályázati kiírásról

Sülye Attila sportreferens ismerteti, hogy 2022. évben 23 millió Ft pályázati összeggel 14 sportszervezet kapott támogatást. Határidőre minden sportszervezet elszámolt. A belső ellenőr tapasztalata szerint egyre kevesebb a hiba javítása. Az előterjesztés tartalmazza az elszámoláshoz benyújtott táblázatokat, illetve a szöveges részben, hogy milyen tevékenységet folytattak a tavalyi évben. Kéri az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

Kovács László a bizottság elnöke közli, hogy a bizottság nem arról dönt, hogy a 2023. évben mennyi támogatást kapnak a sportszervezetek, hanem a támogatás elszámolásról és a pályázat kiírásról.

Kérdés nem hangzik el.

Hozzászólás

Kovács László a bizottság elnöke örül annak, hogy minden sportszervezet elszámolt határidőre. Jó hír, hogy a 2022. évi összeg is a rendelkezésre áll 2023. évben is.

További hozzászólás nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a Törökszentmiklóson működő sportszervezetek 2022. évi támogatásról szóló pályázat elszámolásáról szóló határozat-tervezetet.

Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

12/2023. (II.22.) SZESB számú

Határozat

A Törökszentmiklóson működő sportszervezetek 2022. évi támogatásról szóló pályázat elszámolásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és egyhangúan elfogadta a Törökszentmiklóson működő sportszervezetek 2022. évi támogatásról szóló pályázat elszámolásáról szóló határozat-tervezetet, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a Törökszentmiklóson működő sportszervezetek 2023. évi támogatásáról szóló pályázati kiírásról szóló határozat-tervezetet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

13/2023. (II.22.) SZESB számú

Határozat

A Törökszentmiklóson működő sportszervezetek 2023. évi támogatásáról szóló pályázati kiírásról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és egyhangúan elfogadta a Törökszentmiklóson működő sportszervezetek 2023. évi támogatásáról szóló pályázati kiírásról szóló határozat-tervezetet, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

6. NAPIRENDI PONT

2022. évi nyári tábori, erdei iskolai támogatások pályázati elszámolásáról és a 2023. évi nyári tábori, erdei iskolai támogatások pályázati kiírásáról

Viski-Latorné Dögei Edit civil referens elmondja, hogy a nyári táborok és erdei iskolák támogatására 2 millió Ft-ot különített el az önkormányzat a 2022. évi költségvetéséből. Az elmúlt évben 19 tábor megszervezésére érkezett igény és ebből 18 tábor valósult meg. 9 tábor esetében keletkezett visszafizetési kötelezettség, hiszen nem annyi gyermek jelentkezett, mint amit terveztek. A Kézműves Örökség Egyesület és az „Ezerjő” Egyesület egy tábort, az Ipolyi Közművelődési Központ 11 tábort szervezett, a Székács Elemér Iskola 1 tábort, a Baptista

Szeretetszolgálat Kölcsey Ferenc Általános Iskola 2 tábort, valamint két év kihagyás után a Törökszentmiklósi Városvédő és Szépítő Egyesület is megtudta tartani a táborát. Az elszámolások határidőben beérkeztek.

Kérdés nem hangzik el.

Hozzászólás

Bihari József képviselő úgy gondolja, hogy nem csak szakmai szempontból, hanem szociális szempontból is nagyon fontos a nyári táboroztatás. Örül annak, hogy az önkormányzat továbbra is tudja támogatni a gyerekek táboroztatását.

Kovács László a bizottság elnöke egyetért Bihari József képviselő úrral. A táboroztatás fontos a gyerekek számára.

További hozzászólás nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a Törökszentmiklóson működő oktatási, kulturális intézmények, civil szervezetek 2022. évi nyári tábori, erdei iskolai támogatások pályázati elszámolásáról szóló határozat-tervezetet.

Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

14/2023. (II.22.) SZESB számú

Határozat

A Törökszentmiklóson működő oktatási, kulturális intézmények, civil szervezetek 2022. évi nyári tábori, erdei iskolai támogatások pályázati elszámolásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és egyhangúan elfogadta a Törökszentmiklóson működő oktatási, kulturális intézmények, civil szervezetek 2022. évi nyári tábori, erdei iskolai támogatások pályázati elszámolásáról szóló határozat-tervezetet, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irrattár

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a Törökszentmiklóson működő oktatási, kulturális intézmények, civil szervezetek 2023. évi nyári tábori, erdei iskolai támogatásról szóló pályázat kiírásáról szóló határozat-tervezetet.

Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

15/2023. (II.22.) SZESB számú

Határozat

A Törökszentmiklóson működő oktatási, kulturális intézmények, civil szervezetek 2023. évi nyári tábori, erdei iskolai támogatásról szóló pályázat kiírásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és egyhangúan elfogadta a Törökszentmiklóson működő oktatási, kulturális intézmények, civil szervezetek 2023. évi nyári tábori, erdei iskolai támogatásról szóló pályázat kiírásáról szóló határozat-tervezetet, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

7. NAPIRENDI PONT

2022. évi nyári sporttábori támogatások pályázati elszámolásáról és a 2023. évi nyári sporttábori támogatásokra pályázat kiírásáról

Sülye Attila sportreferens elmondja, hogy 2022. évben kettő sportszervezet nyújtotta be a nyári sporttáborra a támogatási igényét. A támogatásra az önkormányzat 600.000 Ft-ot különített el. A szervezetek határidőben elszámoltak a pályázati kiírásoknak megfelelően. 2023. évben a költségvetés jóvoltából 600.000 Ft a kiosztható keret. Kéri az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Kérdés

Bihari József képviselő kérdése, hogy volt-e ennél a két szervezetnél több sportszervezet, akik támogatási igényt nyújtottak be?

Sülye Attila sportreferens tájékoztat, hogy az utóbbi időben ez a két sportszervezet nyújtott be támogatást.

Hendrik Zoltán képviselő az elszámolással kapcsolatban kérdezi, hogy miután a bizottság és a testület ítéli meg a kiírást és az elszámolást, nincs-e arra lehetőség, hogy a bizottság bele nézzen az elszámolásokba?

Dr. Varga Imre jegyző válaszában elmondja, hogy bármelyik települési képviselő betekinthez a dokumentációba. Elhangzott, hogy visszafizetési kötelezettség volt néhány szervezetnél. Semmi akadálya, hogy betekintést nyerjen képviselő úr az elszámolásba. Az elszámolás nem melléklete az előterjesztésnek. A Szervezési Osztályon jelen pillanatban is rendelkezésre áll a dokumentáció.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a 2022. évi nyári sporttábori támogatások pályázati elszámolásáról szóló határozat-tervezetet.

Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

16/2023. (II.22.) SZESB számú

Határozat

A 2022. évi nyári sporttábori támogatások pályázati elszámolásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és egyhangúan elfogadta a 2022. évi nyári sporttábori támogatások pályázati elszámolásáról szóló határozat-tervezetet, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a 2023. évi nyári sporttábori támogatásról szóló pályázat kiírásáról szóló határozat-tervezetet.

Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

17/2023. (II.22.) SZESB számú

Határozat

2023. évi nyári sporttábori támogatásról szóló pályázat kiírásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és egyhangúan elfogadta a 2023. évi nyári sporttábori támogatásról szóló pályázat kiírásáról szóló határozat-tervezetet, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

8. NAPIRENDI PONT

Törökszentmiklói Football Club részére tulajdonosi hozzájárulás megadásáról

Marsi Péter osztályvezető elmondja, hogy a Törökszentmiklói Football Club 2023. február 28-ig szeretne pályázni a TAO támogatás lehetőségére. A korábbi években a Club már TAO támogatásból bővítette az öltözőt és annak befejező munkáit, valamint annak villamos munkáit, ami 2,7 millió Ft, az épület melletti járda és közösségi tér, térburkolat kialakítása 5,5 millió Ft, illetve 10 millió Ft-ért két edző pálya felújítása és labdafogó háló felhelyezését, kialakítását jelentené. Ezekre szeretne pályázni a Club összesen 18,2 millió Ft értékben TAO támogatással és ehhez kérte az önkormányzatot, mint a sportpálya tulajdonosát, hogy a tulajdonosi hozzájárulást adja meg.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a határozat-tervezetet.

Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 6 tagja 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

18/2023. (II.22.) SZESB számú

Határozat


Törökszentmiklósi Football Club részére tulajdonosi hozzájárulás megadásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és egyhangúan elfogadta a Törökszentmiklósi Football Club részére tulajdonosi hozzájárulás megadásáról szóló határozat-tervezetet, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:


1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

Kovács László a bizottság elnöke megköszöni a nyilvános ülésen való részvételt, az ülést bezárja. A bizottság zárt üléssel folytatja munkáját.


Nagy Dóra
jegyzőkönnyvezető




Kovács László
a bizottság elnöke


Bihari József
képviselő
a jegyzőkönny hitelesítője